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Tagesordnung: 
  

1. Begrüßung, Rechenschaftsbericht 
2. Bericht der Abteilung Tennis 
3. Bericht Frauengymnastik und Kinderturnen 
4. Bericht des Kassenwartes 
5. Bericht der Kassenprüfer 
6. Neuwahlen 
7. Verschiedenes  

 
 

Die Versammlung fand am 14.08.2021 im Vereinsheim der KSV Steinklingen statt 
Beginn: 18:00 Uhr 

ANWESEND WAREN 27 MITGLIEDER 
 
 
Begrüßung 
 
Durch den 1.Vorsitzenden, Herrn Klaus Kulok, wurden Gründungsmitglieder, die 
Ehrenmitglieder und Mitglieder begrüßt. Dem schloss sich eine Schweigeminute für die 
verstorbenen Mitglieder an.  
 
Der Vorsitzende stellte die Beschlussfähigkeit der Versammlung fest. Die rechtzeitige 
Einladung zur Generalversammlung ist gemäß Satzung erfolgt, die Tagesordnung 
bekanntgegeben, Änderungsvorschläge gab es keine. 
 
Versammlungsleiter war der 1. Vorsitzende Klaus Kulok, das Protokoll wurde durch den 
Schriftführer Klaus-Peter Müller geführt. 
 
1. Rechenschaftsbericht 
 
Durch die Pandemie war die Gaststätte geschlossen und der Sportplatz gesperrt. Tennis 
konnte unter Auflagen gespielt werden, jedoch ohne die Umkleiden und Duschen 
benutzen zu können und auch der Aufenthalt auf der Terrasse sei nicht möglich gewesen. 
Trotzdem konnten zwei Veranstaltungen gemeinsam mit den ortsansässigen Vereinen 
durchgeführt werden: 
 
18.01.2020 - Gemeinsame Gedenkfeier für verstorbene Mitglieder 
16.02.2020 - Gemeinsamer Kinderfasching 
 
 
Unsere Generalversammlung fand am 8. August 2020 im Vereinsheim statt. Anwesend 
waren 21 Mitglieder. 
 
Klaus Kulok bedankte sich bei allen Helfern, Spendern, Sponsoren, Trainern und 
Betreuern, die den Verein unterstützt haben.  
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Besonders dankte er Günter Zumsteg und unserem Platzwart Hans Eitel für die 
hervorragende Pflege der Tennisplätze. Auch dem Pächter unserer Gaststätte Andreas 
Murke und seinem Team wurde gedankt. Große Anerkennung gelte den Mitgliedern, 
betonte Klaus Kulok, die während der Pandemie dem Verein die Treue gehalten hätten. Es 
habe nur ganz wenige Austritte gegeben. 
 
Im Berichtszeitraum wurden 5 Vorstandssitzungen durchgeführt.  
Allen Vorstandsmitgliedern wurde für ihre Mitarbeit und Loyalität gedankt. 
 
Im Anschluss wurde über die aktuellen Mitgliederzahlen berichtet. 
 
Mitglieder gesamt  31.12.2020  339 
Mitglieder Tennis   31.12.2020  135 
 
Vergleich zum Vorjahr: 
Mitglieder gesamt  31.12.2019  346 
Mitglieder Tennis   31.12.2019  140 
 
 
Der 1.Vorsitzende teilte mit, dass weitere Informationen den Berichten der 
SpartenleiterInnen entnommen werden können. 
 
Klaus Kulok bedankte sich für die Aufmerksamkeit der Versammlungsteilnehmer. 
 
Es gab keine Fragen und Anmerkungen. 
 
 
 
1. Bericht der Abteilung Tennis  
 
Da der Abteilungsleiter Tennis, Jochem Kranz, aus dienstlichen Gründen nicht anwesend 
sein konnte, wurde der Bericht der Tennisabteilung durch Klaus Kulok verlesen. 
 
Auch in diesem Bericht wurde betont, dass durch Corona alle geplanten Veranstaltungen 
abgesagt werden mussten. An den Medenrunden hätten nur zwei von fünf Mannschaften 
teilgenommen, leider wieder keine Jugendmannschaft. 
Besonders erwähnenswert sei, dass unser Mixed-Team Vize-Bezirksmeister geworden ist. 
Im Bericht wird auch noch mal darauf aufmerksam gemacht, dass Jochem sowohl 
Arbeitsstelle als auch Wohnort gewechselt habe und er nicht mehr die Zeit fände, uns als 
Abteilungsleiter Tennis zur Verfügung zu stehen. 
Schließlich bedankte sich Jochem Kranz bei allen Verantwortlichen der Tennisabteilung 
und bei den KollegenInnen aus dem Vorstand. 
 
Es gab keine Fragen von den Anwesenden. 
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Durch den 1. Vorsitzenden wurde für den Bericht gedankt und dem Sportfreund Kranz für 
seinen neuen Lebensabschnitt viel Erfolg gewünscht. 
 
 
 
2. Bericht Frauengymnastik und Kinderturnen 
 
Klaus Kulok gab bekannt, dass es im Vorfeld zur Generalversammlung eine Abstimmung 
mit Hannelore Feikert gegeben habe. 
Corona bedingt konnten weder die Frauengymnastik noch das Kinderturnen durchgeführt 
werden. 
 
Durch die Anwesenden wurden keine Fragen gestellt. 
 
 
 
4. Bericht Kassenwart 
 
Nach Vorlage der Zahlen durch die Kassenwartin Elke Kulok, steht der Verein nach wie 
vor finanziell auf gesunden Füßen.  
 
Fragen wurden nicht gestellt. 
 
 
 
5. Bericht Kassenprüfer 
 
Der Bericht der Kassenprüfer wurde durch Volker Cestaro verlesen. 
 
Andreas Sattler und Volker Cestaro haben am 26.07.2021 die Kasse der KSV bei der 
Kassenwartin Elke Kulok geprüft. Belege und Kontoauszüge waren für die Prüfung 
bestens vorbereitet, so dass man sich einen umfassenden Überblick verschaffen konnte. 
Belege und Kontoauszüge waren vollständig. Die Prüfung ergab keine Beanstandungen. 
Es wird Elke Kulok eine einwandfreie Kassenführung bestätigt.  
 
Volker Cestaro regte an, über den Aufwand für Jubilare und Mitgliederpflege 
nachzudenken. Gerade in Zeiten, wo kaum Geld durch Veranstaltungen erwirtschaftet 
würden, sollte zur Sparsamkeit geraten werden. Eventuell ließe sich ein Teil der Kosten 
durch Spenden ersetzen. 
 
Im Anschluss an den Bericht wurde die Vorstandschaft einstimmig (keine 
Gegenstimme und keine Enthaltung) entlastet. 
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6. Neuwahlen 

Ein dreiköpfiger Wahlausschuss wurde aus den Reihen der Mitgliederversammlung 
gewählt. Von den anwesenden Mitgliedern wurden folgende Mitglieder für den 
Wahlausschuss vorgeschlagen: 

- Andreas Sattler  
- Werner Zink 
- Willi Herzog 

 
Alle drei Mitglieder wurden einstimmig von der Versammlung bestätigt. Als Vorsitzender 
des Wahlausschusses wurde Andreas Sattler von den Mitgliedern vorgeschlagen und 
gewählt. Die vorgeschlagenen Mitglieder nahmen die Wahl an. 
 
Folgende Ämter standen zur Wahl: 
 

2.Vorsitzende/Vorsitzender (Wahl auf 2 Jahre) 
- SchriftführerIn (Wahl auf 2 Jahre) 
- AbteilungsleiterIn Tennis (Wahl auf 1 Jahr) 
- 2.BeisitzerIn (Wahl auf 2 Jahre) 
- KulturwartIn (Wahl auf 2 Jahre) 
- ein KassenprüferIn (Wahl auf 2 Jahre) 

 
Der Vorsitzende des Wahlausschusses forderte die anwesenden Mitglieder auf 
Vorschläge zur Besetzung der benannten Ämter abzugeben.  
 
Vorgeschlagen und jeweils einstimmig von den anwesenden Mitgliedern gewählt wurden: 
 
 

- 2.Vorsitzender: Kurt Jäger 
- Schriftführer: Klaus-Peter Müller 
- Abteil.ltr. Tennis: Dennis Quick 
- 2.Beisitzer: Peter Zink 
- Kulturwart: Dirk Höffl 
- ein Kassenprüfer: Artur Sauer 

 
Alle gewählten Personen haben die Wahl angenommen. 
Für den nicht anwesenden Kandidaten Dirk Höffl lag eine schriftliche 
Einverständniserklärung vor. 
 
Klaus Kulok bedankte sich beim Wahlausschuss und den Gewählten und wünschte viel 
Erfolg bei der Bewältigung anstehender Aufgaben. 
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7. Verschiedenes 
 
Durch Klaus-Peter Müller kam die Anmerkung, dass im vergangenen Jahr im Bereich der 
Öffentlichkeitsarbeit eine positive Entwicklung zu verzeichnen sei. Dieser Punkt war in den 
letzten Jahren immer Anlass zu Kritik. Insbesondere durch unser neues Vorstandsmitglied 
Stephan Knapp gäbe es sowohl auf den Internetplattformen als auch bei den Printmedien 
eine qualitative Verbesserung. So konnten trotz Corona schon einige neue Mitglieder 
gewonnen und Ideen für neue Angebote zur Diskussion gestellt werden. 
 
Klaus Kulok informierte darüber, dass aufgrund der momentanen Situation die Würdigung 
der Jubilare und langjährigen Mitglieder zu diesem Zeitpunkt nicht erfolgen könne. Er 
versicherte, dass die Ehrungen nachgeholt werden.  
 
Klaus Kulok bedankte sich bei den ausgeschiedenen Vorstandsmitgliedern Jochem Kranz 
und Artur Sauer und würdigte ihre konstruktive Mitarbeit. 
 
Weitere Anmerkungen und Fragen gab es nicht. 
 
 
 
 
Der 1. Vorsitzende konnte die Versammlung gegen 18.40 Uhr beenden. 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
Versammlungsleiter     Protokollführer 
(Klaus Kulok, 1.Vorsitzender)   (Klaus-Peter Müller, Schriftführer) 
 
 
 
 


